

ПРИНЯТО  
решением  
Педагогического совета  
от 22.02.2018



## **Режим занятий обучающихся в «Открытой школе № 94»**

**(новая редакция)**

Сроки проведения каникул в начале учебного года составляют не менее 30 рабочих дней, из которых 8 недель. Сроки и продолжительность каникул определяются генеральным директором школы.

Продолжительность занятий в классах не менее 9-ти учащихся при очно-заначной форме обучения и равнотягивании школы из соблюдения нормы площади не менее 10 м<sup>2</sup> на ученика.

Время занятия в классах в начальных классах 25 минут. При необходимости учебные занятия могут быть удлинены на 5 минут.

Время занятия в классах в средних классах – 45 минут. При необходимости учебные занятия могут быть удлинены на 5 минут.

Время занятия в классах в старших классах – 45 минут.

Время занятия в классах 10-11 классов – 34 минуты.

Время занятия определяется по линейке занятий в количественном выражении.

Внеклассные занятия (занятия, длительность которых не более 10 минут) проводятся в течение дня в количестве не более одного эквивалентного занятия в неделю для всех обучающихся.

Компьютерные занятия проводятся, как правило, на 2-4 уровнях.

Продолжительность урока (академический час) во всех классах составляет 45 минут.

Учебный год в муниципальном общеобразовательном учреждении открытой (сменной) школе № 94(далее МОУ ОСШ №94) начинается 1 сентября и заканчивается не позднее 25 июня, включая проведение промежуточной и итоговой аттестаций. Начало учебного года может переноситься образовательной организацией при реализации общеобразовательной программы в очно-заочной форме обучения не более чем на один месяц, в заочной форме обучения – не более чем на три месяца.

Формы обучения по общеобразовательным программам определяются соответствующими федеральными государственными образовательными стандартами, если иное не установлено Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации». Допускается сочетание различных форм получения образования и форм обучения.

Продолжительность учебного года на уровнях основного общего и среднего общего образования составляет не менее 35 недель без учета государственной итоговой аттестации и не менее 34 недель с учетом государственной итоговой аттестации. В соответствии с годовым календарным учебным графиком учебный год распределяется на 4 четверти на уровне основного общего образования и на полугодия на уровне среднего общего образования.

Продолжительность каникул в течение учебного года составляет не менее 30 календарных дней, летом – не менее 8 недель. Сроки и продолжительность каникул в каждом учебном году определяются годовыми календарными учебными графиками.

Обучение проводится в сменном режиме.

Предельная наполняемость классов не менее 9-ти учащихся при очно-заочной форме обучения и рассчитывается исходя из соблюдения нормы площади не менее  $2,5 \text{ м}^2$  на одного учащегося.

Учебные занятия начинаются в 8 часов 30 минут. При необходимости учебные занятия могут начинаться в 8 часов.

Максимально допустимая аудиторная недельная нагрузка составляет (в академических часах) не более:

- для учащихся 5 классов – 29;
- для учащихся 6 классов – 30;
- для учащихся 7 классов – 32;
- для учащихся 8-9 классов – 33;
- для учащихся 10-11 классов – 34.

Внекурочные занятия планируются на дни с наименьшим количеством обязательных уроков. Внекурочные занятия могут длиться не более десяти часов в неделю для всех учащихся.

В течение учебного дня проводится не более одной контрольной работы.

Контрольные работы проводятся, как правило, на 2–4 уроках.

Продолжительность урока (академический час) во всех классах составляет 45 минут.

Для предупреждения переутомления учащихся и сохранения оптимального уровня их работоспособности на протяжении недели в расписании занятий предусматривается облегченный учебный день – четверг или пятница. Продолжительность перемен между уроками составляет не менее 10 минут. При привлечении учащихся среднего и старшего возрастов к трудовой деятельности режим дня должен организовываться в соответствии с санитарными правилами по содержанию и организации работы лагерей труда и отдыха и гигиенических критериев допустимых условий и видов работ для профессионального обучения и труда подростков. Иные особенности режима занятий учащихся в Учреждении устанавливаются государственными санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами.